

ИНИЦИАТИВА

Давайте дружно делать добрые дела!

С азартом и энтузиазмом спешат по утрам в Пошехонский аграрно-политехнический колледж активистки-второкурсницы. Столько добрых и важных дел нужно успеть завершить: прополоть огород, полить цветники, убрать скошенную траву, навести порядок в кабинетах. «Работа не сложная, но очень нужная, и, прежде всего, нам самим. Очень рады, что представилась возможность наконец-то встретиться после долгой разлуки, пообщаться, да еще и пользу принести любимому колледжу», – признается Ксения Самодурова – участница летнего лагеря труда и отдыха, что с 3 по 26 августа работает при колледже.

Ксения живет в Мстишино, но дорога до города для нее не проблема: «Я училась в Колодинской школе, поэтому к поездкам еще со времен школьного автобуса привычная. От карантина уже все порядком устали, хочется поскорее приступить к учебе, очень надеемся, что в сентябре мы войдем в наши светлые, уютные аудитории и будем учиться очно. Дистанционное обучение, на мой взгляд, никогда не заменит личного общения с однокурсниками и преподавателями», – считает студентка.

К 1 сентября девчата готовятся с особой теплотой: старательно прибирают территорию и аудитории. Алена Холманова учится по специальности «Садово-парковое и ландшафтное строительство», ей, как будущему технику, особенно нравится работа по благоустройству территории. Анна Тычнина, Анастасия Мелкова, Светлана Молоткова и Ксения Самодурова – будущие воспитатели. Они, признаются, особо ценят возможность работать в команде, ответственной и сплоченной, какой и является их дружный отряд.

В лагере активистки трудятся на добровольных волонтерских началах, по принципу 5Д: «Давайте дружно делать добрые дела!» «В августе трудовой лагерь завершит свою работу, но деятельность

волонтерского отряда на этом не закончится. Уже в новом учебном году мы реализуем наши инициативы по таким направлениям, как оказание помощи в благоустройстве памятных и важных по значимости территорий, организация досуговой и спортивной деятельности студентов, социальное волонтерство – шефство и наставничество», – рассказывает о перспективах недавно созданного отряда заместитель по воспитательной работе Е.П.Винниченко.

В том, что у этих девушек все получится, сомнений нет: к порученной работе относятся очень ответственно, сами проявляют инициативу, предлагают новые идеи. Директор летнего лагеря труда и отдыха Е.В.Кухтина отмечает: «Работать с такими активистками – одно удовольствие. Конечно, в условиях пандемии коронавируса нам приходится сводить к минимуму все контакты, особое внимание уделяем мерам безопасности и соблюдению санитарных норм. Все участники лагеря получили медицинский допуск. Обязательный инструктаж проводит инженер по охране труда В.Н.Холманов, план работ трудового отряда на день составляет М.А.Пелецкая, а вкусные завтраки и обеды девушкам готовят работники столовой



С.В.Савельева и Е.А.Хлопонина.

«А знаете, в чем отличительная черта нашего колледжа?» – спрашивают девчата и тут же сами отвечают: «В заинтересованности в каждом студенте. Мы проучились здесь только один год, но уже с первых дней ощутили заботу о нас, поддержку в любой ситуации. На самом деле это очень ценно, особенно на первых ступенях профессионального обучения. Мы рады, что пошли учиться именно в свой родной Пошехонский колледж».

Радует и активность абитуриентов в этом году: на такие специальности как автомеханик, охотоведение и звероводство уже сформировался приличный конкурс.

Приемная комиссия продолжает свою работу, бюджетные места еще есть на такие специальности, как сварщик, ихтиология и рыбоводство, садово-парковое и ландшафтное строительство, экономика и бухгалтерский учет, дошкольное образование, по таким профессиям, как рабочий зеленого строительства, рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий, маляр.

Подробная информация о приеме, рейтинге абитуриентов и количестве бюджетных мест ежедневно обновляется на официальном сайте колледжа в разделе «Приёмная комиссия».

Ирина ИВАНОВА